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10.

11.

. Ye v-tuyodo Selypa and Exp(0) (6 : napduetpog putuol), n extiufteta pomdvy tou 6 eivan

OXy OX ¢+ OF

. Av @\n e.p.m. tou 0 070 T.0. Xy,..., X, 16T e Tou  oto T.0. 2X4,...,2X, ebvu

v O2 0672 OO0

‘Otav audvetar 0 GUVTEAECTHC EUTOTOOUVNG 1 — a EVOC BLUCTAUNTOC EUTLOTOCUVNG Yiol [l
TOPAUETEO, TOTE TO Uixog Tou ALE.

Vo awgdvetow O chattdvetan () mapopével otadepd

'Oty avgdveton to péyedog tou Selypotog, tdte t0 unxog evée (1 — a)—A.E.
O avidvetan 4/ elattddveton (O mopauuével oToepd

Ye e.0.0. a, av P(ogpdhua tonou I) = a, t61€ 10 @@ ebvan

O nwoyic tov eréyyou O =P(ogdiua timou 1) |/ To péyedog Tou eAEyyou

. Av n Hy eivon oAndnc xou tnv amopplhouye, t6TE *dVOLUE

Vv o@dipa tomouv I O ogdhya tonov II -/ AavOaouévn anodoyr tne H,
H xplown meployn evoc eréyyou vnotécewy elvon 1

Vv meplox” anodpeidne tne Hy O mepoyn andppudme tne Hy O oamodoyhic e Hy
Vv amodoyhc tng H;

Ye tuyoto delypo omd U(0, 8), noée amo Tic mapoxdte 6.0. elvol emopxels;
OX Vv Xp VvV XXy V(X Xy X))

Ye tuyaio delypo and N (p,4), moléc ano Tig Topaxdte 6.0. elvor ETopXe(c;
VX OXwy VXiaXi OXiX?

To Iopayovtind Keitfplo tou Neyman ebvar xpttripto

O ouvvénee  +/ endpxeiag O opeporndlac O mAnpdTnTaC

o amd o mapandtey Tuyato detyuata avixouy o E.O.K;
Vv N(,6%) O U(-6,0) +/ Poisson(\) (O Bin(N,p) (N,p dyveota)
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13.

14.

15.

Av éyoupe v-tuyado delypo oméd N(0,02), 02 > 0, téTe oLe. Tov o elvou ou:
O XLXi-X)? V 5XL&-X)P v iXLX O 53Xl

Exgpdote 100d0vapo 1o ywouevo [[;_; Ljg_1,9(x;), 6mou 1a(x) eivon n Seixtpior ouvdptnom
Tou A

\/ 1[50(u)790(1>+1](6) O 1[96(1)790(1/)](9) O 1[?6(1)790(”)](9) +1 O 1[13(1)—1790(1,)](9)

e tuyodo defyua améd N(0,02), no.0. S? =L 37 (X; — X)? ebvau y1at t0 02

Vo oae. O aeed. / ovvernAg (O ouvdptnon enapxolc xou TAYpoug o.0.

Av X1,..., X, tuyolo defypo amd N(p, 0?) (6ha dyvoota) xo S = /52, t6te (1 — a)—A.E.
Yl To [ ebvon To

O Yizm\% O Yiza/g% O Yit,,%% v X*Et,

N]1)
Sl

KAAH EITITYXIA! (Ilpocoyh! Kébde 2 Addoc anavtrioelg avorpolv pia owoth)



